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VERBALE DELLA SEDUTA RISERVATA DEL 28 NOVEMBRE 2024 
 

Il giorno 28 novembre 2024 alle ore 16.00, si è riunito in seduta riservata il Seggio nominato 
per l’Appalto per l’affidamento del servizio in cloud per la gestione sistemistica ed operativa 
dell’ambiente applicativo di contabilità attualmente installato sul sistema “IBM iSeries” incluso 
il servizio di trasferimento dati a mezzo di RdO semplice aperta del mercato elettronico della 
P.A. 
 
La presente seduta è svolta in video conferenza attraverso l’utilizzo dello strumento meet di 
Google che consente ai membri del Seggio di partecipare da remoto, nel rispetto e nella 
garanzia della riservatezza delle comunicazioni e della trasparenza delle operazioni. 
 
Sono quindi collegati i membri del Seggio, ossia il Sig. Gianluca Romeo Stefani, in qualità di 
Presidente, Responsabile della struttura Gare Beni e Servizi ICT, il Membro nonché 
Segretario Avv. Emanuela Salvatelli e il Membro, Sig.ra Lorella Tullio in qualità di funzionari 
della struttura Gare Beni e Servizi ICT. 
 
Il Seggio inizia l’esame della documentazione contenuta nella busta “A” dei plichi digitali 
presentati dalle società Deda Tech S.r.l., Setek S.r.l. e Var Group S.p.A. di cui è stato dato 
atto nel verbale della precedente seduta pubblica del 27 novembre 2024, al fine di valutare la 
corrispondenza delle dichiarazioni e dei requisiti dichiarati con quelli richiesti dagli atti di gara.  
 
Il Seggio quindi, procede, seguendo l’ordine presentato dalla piattaforma Consip, alla verifica 
delle buste digitali presentate dalle suddette Società concernenti l’offerta amministrativa. 
 
Preliminarmente il Seggio dà atto di aver acquisito la documentazione dal Casellario 
dell’ANAC relativa alla posizione delle citate Società e di non aver rilevato cause che ne 
impediscono la loro partecipazione; si precisa che la Società Var Group S.p.A. ha presentato i 
DGUE di due società subappaltatrici (Uan Company e Var Engineering) e che, pertanto, 
anche per dette società è stata acquisita la documentazione dal Casellario dell’ANAC non 
rilevando cause che ne impediscono la partecipazione. 
 
 

 
1) Deda Tech S.r.l. 

 
Dall’esame della documentazione, il Seggio rileva che l’Impresa ha prodotto la 
documentazione amministrativa di cui si è dato atto nel corso dello svolgimento della seduta 
pubblica del 27/11/2024 e che la stessa è completa e conforme. 

 
Conclusivamente, tenuto conto di quanto prodotto dalla Società Deda Tech S.r.l. e 
verbalizzato anche nella seduta precedente, il Seggio rileva che la documentazione prodotta 
dalla citata Società è complessivamente completa e conforme, possedendo la stessa tutti i 
requisiti di partecipazione richiesti negli atti di gara. Pertanto, detta società è ammessa alla 
fase successiva della procedura. 
 

  
2) Setek S.r.l. 

 
Dall’esame della documentazione, il Seggio rileva che l’Impresa ha prodotto la 
documentazione amministrativa di cui si è dato atto nel corso dello svolgimento della seduta 
pubblica del 27/11/2024 e che la stessa è completa e conforme. 
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Conclusivamente, tenuto conto di quanto prodotto dalla Società Setek S.r.l. e verbalizzato 
anche nella seduta precedente, il Seggio rileva che la documentazione prodotta dalla citata 
Società è complessivamente completa e conforme, possedendo la stessa tutti i requisiti di 
partecipazione richiesti negli atti di gara. Pertanto, detta società è ammessa alla fase 
successiva della procedura. 
 
 

3) Var Group S.p.A. 
 
Dall’esame della documentazione, il Seggio rileva che l’Impresa ha prodotto la 
documentazione amministrativa di cui si è dato atto nel corso dello svolgimento della seduta 
pubblica del 27/11/2024 e che la stessa è completa e conforme. 
 
Il Seggio dà atto che il documento “Soluzione Private Cloud Var Group - Allegato Tecnico” 
prodotto dalla Var Group S.p.A., non è stato richiesto in sede di lettera di invito e pertanto non 
ne verrà tenuto conto ai fini della valutazione dell’offerta; in ogni caso il Seggio dà atto che in 
detto documento non sono stati inseriti elementi concernenti il prezzo.  
 
Conclusivamente, tenuto conto di quanto prodotto dalla Società Var Group S.p.A. e 
verbalizzato anche nella seduta precedente, il Seggio rileva che la documentazione prodotta 
dalla citata Società è complessivamente completa e conforme, possedendo la stessa tutti i 
requisiti di partecipazione richiesti negli atti di gara. Pertanto, detta società è ammessa alla 
fase successiva della procedura.  
 
Alle ore 16.40 il Seggio dichiara chiusa la seduta. 
 
 
Presidente: Sig. Gianluca Romeo Stefani 
 
    
 
Membro e Segretario: Avv. Emanuela Salvatelli 
 
                            
 
Membro: Sig.ra Lorella Tullio 
    
 
 
 


		2024-11-29T08:37:13+0000
	EMANUELA SALVATELLI


		2024-11-29T08:45:14+0000
	LORELLA TULLIO


		2024-11-29T08:48:31+0000
	GIANLUCA ROMEO STEFANI




